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Τ   
ο 2019 συνεχίζει να… πληγώνει τον 
Παναθηναϊκό. Οι 75 ημέρες του έχουν 
αφήσει έντονα σημάδια στο Τριφύλ-
λι, με κίνδυνο να ξεχαστεί το πρώτο 
πολύ καλό τετράμηνο της σεζόν. Στις 

συνεντεύξεις Τύπου των τελευταίων δύο αγώνων ο 
Γιώργος Δώνης έχει επισημάνει ότι θα πρέπει όλοι 
να δώσουν τον καλύτερο εαυτό τους προκειμένου 
να κλείσει η σεζόν όπως αρμόζει στην προσπάθεια 
που καταβάλλεται εφέτος από ποδοσφαιριστές και 
προπονητικό τιμ. Να δοθεί δηλαδή το φινάλε που 
αρμόζει σε αυτή την αγωνιστική σεζόν, να μείνει 
μια «γλυκιά» γεύση. Διότι τα μαζεμένα ανεπιτυχή 
αποτελέσματα και σε αρκετές περιπτώσεις η αγω-
νιστική εικόνα της ομάδας είναι εμφανές –τουλά-
χιστον για τους παροικούντες τα αποδυτήρια του 
Παναθηναϊκού- ότι αδικούν τη δουλειά που γίνεται 
στο «Γ. Καλαφάτης».

Απόψε βέβαια όλα μοιάζουν διαφορετικά, μια και 
μιλάμε για τη «μητέρα των μαχών» του ελληνικού 
ποδοσφαίρου. Μετά από 6 χρόνια και 3 μήνες οι 
Πράσινοι υποδέχονται τον Ολυμπιακό στο ΟΑΚΑ 
σε ένα ντέρμπι που μπορεί να μην αφορά διεκδί-
κηση τίτλου, αλλά πάντοτε έχει ξεχωριστή αίγλη. 
Ο νικητής τα παίρνει όλα σε επίπεδο δόξας. Γιατί 

όσο και αν ζούμε στην εποχή που σχεδόν όλα 
γίνονται στο βωμό του χρήματος, η δόξα –ένα μη 
μετρήσιμο σε απλά μαθηματικά μέγεθος- παραμέ-
νει σπουδαία σε σημασία στον αθλητισμό.

Οι Πράσινοι παίζουν τα ρέστα τους για να προλά-
βουν την είσοδο στην πεντάδα, κάτι που αυτόματα 
θα διαγράψει την ποινή απαγόρευσης συμμετοχής 
σε ευρωπαϊκές διοργανώσεις που έχει επιβληθεί 
από την περσινή σεζόν. Ο Άρης έχει προβάδισμα 
στη βαθμολογία, όμως ο Παναθηναϊκός δεν έχει 
καμία διάθεση να ρίξει λευκή πετσέτα. Και βέβαια 
καλύτερο εφαλτήριο –ενόψει της συνέχειας- από 
νίκη στο αποψινό παιχνίδι δεν μπορεί να υπάρξει. 

Έχοντας χιλιάδες φίλους στο πλευρό του, ο 
Παναθηναϊκός θα ψάξει τη συνέχεια της παράδο-
σης που έχει δημιουργήσει τα τελευταία χρόνια, 
δηλαδή τη νίκη ως γηπεδούχος απέναντι στον 
«αιώνιο» αντίπαλο. 

Όλοι μαζί για τη νίκη!
Παναθηναϊκός πάνω απ’ όλα!

ΚΥΡΙΑΚΗ 17 ΜΑΡΤΙΟΥ 2019 EDITORIAL

ΤΙΤΛΟΙ
20 Πρωταθλήματα (1930, 1949, 1953, 1960, 1961, 1962, 1964, 1965, 1969, 1970, 1972, 1977, 1984, 1986, 1990, 1991, 1995, 1996, 2004, 2010)
18 Κύπελλα (1940, 1948, 1955, 1967, 1969, 1977, 1982, 1984, 1986, 1988, 1989, 1991, 1993, 1994, 1995, 2004, 2010, 2014)
4 Super Cups (1970, 1988, 1993, 1994)

Εφαλτήριο 
η νίκη στο ντέρμπι 
«αιωνίων»
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Στο γήπεδο των πράσινων θριάμβων 
και των ρεκόρ προσέλευσης κόσμου 
επιστρέφει το ντέρμπι «αιωνίων».

Ξυπνάει 
ευχάριστες μνήμες 
το ΟΆΚΆ

ΘΕΜΑ ΚΥΡΙΑΚΗ 17 ΜΑΡΤΙΟΥ 2019
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Β
ρισκόμαστε μπροστά στο 45ο ντέρμπι 
«αιωνίων» στο ΟΑΚΑ, ανεξαρτήτως 
διοργάνωσης και γηπεδούχου. Επτά 
χρόνια μετά το ντέρμπι επιστρέφει 
στο Ολυμπιακό Στάδιο και ο κόσμος 

του Παναθηναϊκού θα πιστοποιήσει την επιθυμία 
του να συμπαρασταθεί στην ομάδα στη «μητέρα 
των μαχών».
Μπορεί το ΟΑΚΑ να θεωρηθεί σπίτι του Παναθη-
ναϊκού; Με τη στενή έννοια του όρου, όχι. Αφε-
νός γιατί δεν αποτελεί γήπεδο ιδιοκτησίας του, 
αφετέρου γιατί η μορφή του Ολυμπιακού Σταδίου 
είναι τέτοια ώστε να παραπέμπει σε οτιδήποτε 
άλλο πλην του ποδοσφαιρικού γηπέδου. Υπάρχει, 
όμως, και ο αντίλογος. Στο ΟΑΚΑ ο Παναθηναϊκός 
έχει ζήσει μερικές από τις κορυφαίες στιγμές αλλά 
και ολόκληρες περιόδους της ένδοξης ιστορίας 
του. Αρκεί να αναλογιστεί κανείς ότι από το 1984 
έως το 2000 που ήταν μόνιμη έδρα των Πρασίνων 
το ΟΑΚΑ, το Τριφύλλι πανηγύρισε θριαμβευτικές 
προκρίσεις στις ευρωπαϊκές διοργανώσεις (έφτα-
σε στα ημιτελικά του Πρωταθλητριών το 1984-85, 
στα ημιτελικά του Champions League τη σεζόν 
1995-96, στα προημιτελικά του UEFA το 1987-88, 
στο δεύτερο γύρο ομίλων Champions League της 
σεζόν 2000-01 όταν και το ΟΑΚΑ χρησιμοποιού-
νταν μόνο ως έδρα στα ευρωπαϊκά ματς), πέντε 
Πρωταθλήματα, οκτώ Κύπελλα, τρία Σούπερ Καπ. 

Και βέβαια στη δεύτερη –συνολική για όλες τις 
διοργανώσεις- επιστροφή του, ήρθε η συμμετοχή 
στους «16» του Champions League της σεζόν 
2008-09 και το νταμπλ της περιόδου 2009-10.
Το ΟΑΚΑ έχει συνδεθεί και με σπουδαίες στιγμές 
του Παναθηναϊκού σε ντέρμπι «αιωνίων». Είτε 
ως γηπεδούχος είτε ως φιλοξενούμενος, μια και 
υπήρχαν –αρκετές- περίοδοι που το ΟΑΚΑ χρη-
σιμοποιούνταν ως έδρα και από τον Ολυμπιακό. 
Σε αυτό το γήπεδο ο Δημήτρης Σαραβάκος και ο 
Κριστόφ Βαζέχα (οι άσοι του Παναθηναϊκού είχαν 
εντυπωσιακή επίδοση όταν… έβλεπαν απέναντι 
ερυθρόλευκο) οδηγούσαν τους εκάστοτε τερμα-
τοφύλακες του ΟΣΦΠ να μαζεύουν τη μπάλα από 
τα δίχτυα τους. Σε αυτό το γήπεδο ήρθαν νίκες με 
ευρύ σκορ, σαν το 4-0 του τελικού Κυπέλλου του 
1986, το 1-4 του 1987, το 3-0 του 1992. 
Συν τοις άλλοις σε αυτές τις αναμετρήσεις έχουν 
σημειωθεί σπουδαίες επιδόσεις στην προσέλευ-
ση φιλάθλων. Όπως τη σεζόν 1984-85 με 74.146 
εισιτήρια (δεύτερη καλύτερη επίδοση για τον 
Παναθηναϊκό σε εγχώριες διοργανώσεις μετά τα 
74.473 της σεζόν 1985-86 στον αγώνα Παναθη-
ναϊκός – ΑΕΚ) και τελικό αποτέλεσμα 1-1 ή την 
επόμενη με 73.700 και τους –τυπικά- φιλοξενού-
μενους νικητές με 2-1! Απίθανες επιδόσεις και ένα 
σερί που αποτελεί ρεκόρ. Τότε τα… 70άρια ήταν 
σχεδόν δεδομένα για τέτοιους αγώνες. 

ΘΕΜΑΠΑΕ ΠΑΝΑΘΗΝΑΪΚΟΣ
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Αλλά και μετά την ανακαίνιση του Ολυμπιακού 
Σταδίου λόγω των Ολυμπιακών Αγώνων του 2004, 
όταν και η χωρητικότητα έπεσε στις 68.200 θέσεις, 
καταγράφηκαν πολύ εντυπωσιακές επιδόσεις. Την 
περίοδο 2009-10 ο Παναθηναϊκός ως γηπεδούχος 
σε ντέρμπι «αιωνίων» έκοψε 61.135 εισιτήρια χω-
ρίς να «πέφτει καρφίτσα» στο γήπεδο (και τελικό 
αποτέλεσμα 1-0 για τους φιλοξενούμενους), ενώ 
την αμέσως προηγούμενη περίοδο είχαν κοπεί 
60.401 (με «λευκή» ισοπαλία ως αποτέλεσμα της 
αναμέτρησης)!
Από το 2010 και μετά φιλοξενήθηκαν τρία ντέρ-
μπι «αιωνίων» στο ΟΑΚΑ. Με τα εισιτήρια πια να 
έχουν πτωτική τάση σε σχέση με τα προηγούμενα 
χρόνια, αλλά να παραμένουν σε αρκετά υψηλά 
επίπεδα για την εποχή. Δεν πρέπει να λησμονού-
με, άλλωστε, ότι πλέον είναι κάθετη η πτώση στα 
εισιτήρια στην Ελλάδα. Τη σεζόν 2010-11 κόπηκαν 
52.300 εισιτήρια (με το αποτέλεσμα 2-1 υπέρ του 
Παναθηναϊκού), την επόμενη χρονιά δόθηκαν 
42.130 εισιτήρια και την περίοδο 2012-13 διατέ-
θηκαν 27.673 εισιτήρια. Όσο και αν η τελευταία 
χρονιά –πριν την εφετινή- στο ΟΑΚΑ είχε σημαντι-
κή πτώση στα εισιτήρια του ντέρμπι «αιωνίων», ο 
αριθμός εκείνος ήταν τριπλάσιος του αρνητικού 
ρεκόρ σε τέτοιο παιχνίδι στο ΟΑΚΑ που σημειώθη-

κε την περίοδο 1994-95 όταν και διατέθηκαν μόλις 
9.880 εισιτήρια!
Απόψε το βράδυ ο Παναθηναϊκός έχει ανάγκη 
τους χιλιάδες φιλάθλους του και τον παλμό τους. 
Μέσα σε κόσμια πλαίσια που σε καμία περίπτωση 
δεν θα βλάψουν την ομάδα, ακόμα και στο ενδεχό-
μενο πρόκλησης. Προσέχουμε τον εαυτό μας και 
τον διπλανό μας!

ΘΕΜΑ ΚΥΡΙΑΚΗ 17 ΜΑΡΤΙΟΥ 2019
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Σωκράτης Διούδης

ΣΥΝΕΝΤΕΥΞΗ

Βλέπω 
το μέλλον μου 
στον Παναθηναϊκό
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Ο Σωκράτης Διούδης έχει πάρει τη φανέλα του 
βασικού στο… σπίτι του την εφετινή σεζόν. Ως ο 
πλέον έμπειρος της τριάδας νιώθει την ανάγκη 
να μεταδώσει όσα μπορεί στους νεαρότερους 
τερματοφύλακας του Παναθηναϊκού. Πάνω απ’ 
όλα, όμως, όπως προκύπτει από τη συνέντευξη 
του στο πρόγραμμα του αγώνα με τον Ολυμπιακό, 
ο Διούδης «δέθηκε» με τον Παναθηναϊκό και θέλει 
να έρθουν σύντομα οι τίτλοι. 

 Εφέτος είναι η σεζόν που καθιερώθηκες στην 
11άδα του Παναθηναϊκού. Είσαι ικανοποιημένος 
από την παρουσία σου;
«Προσωπικά είμαι. Νιώθω πιο ώριμος από ποτέ και 
προσπαθώ αυτό να το βγάζω στο γήπεδο. Επειδή, 
όμως, πάντα οι προσωπικές βλέψεις συμβαδίζουν 
με τους ομαδικούς στόχους, θα ήθελα η δική μου 
χρονιά να συνδυαστεί και με καλή πορεία της ομά-
δας. Πάντα τα βλέπω συνδυαστικά αυτά».

 Ο προσωπικός σου στόχος ποιος είναι;
«Νιώθω πολύ καλά στην ομάδα. Τα παιχνίδια με 
έχουν βοηθήσει να νιώσω πολύ σημαντικός. Βλέπω 
το μέλλον μου στο σύλλογο. Θέλω να είμαι μέρος 
του πλάνου που έχουμε ξεκινήσει στον Παναθη-
ναϊκό και στο κοντινό μέλλον να διεκδικήσουμε 
τίτλους».

 Είναι η Εθνική ομάδα κάτι που σε απασχολεί;
«Είναι ένα όνειρο που είχα από μικρό παιδί και πά-
ντα θα με απασχολεί. Στόχος μου είναι να δείχνω 
ότι αξίζω μια πρόσκληση στην Εθνική και θα δίνω 
τα πάντα στο γήπεδο σε κάθε αγώνα». 

 Πέρασες μια σεζόν σε μια σημαντική ομάδα 
του βελγικού ποδοσφαίρου, τη Μπριζ. Ήσουν 
νεαρός τότε και δεν πήρες ευκαιρίες. Έχεις στο 
μυαλό σου να κάνεις ακόμα μία προσπάθεια;
«Είναι τελείως διαφορετικός ο τρόπος που 
βλέπουν το ποδόσφαιρο στο εξωτερικό. Το 
έζησα μικρός βέβαια. Ήταν μια καλή εμπειρία 
για εμένα γιατί είδα ότι χρειάζονται πολλά περισ-
σότερα πράγματα απ’ ότι χρειάζονται εδώ για να 
ανταπεξέλθεις στο επίπεδο. Πραγματικά θεωρώ 
ότι το να παίζεις στο εξωτερικό είναι ωραία 
εμπειρία γιατί απολαμβάνεις το ποδόσφαιρο. 
Θα ήθελα να ξαναδοκιμάσω. Πλέον όμως σε 
ένα πραγματικά μεγάλο πρωτάθλημα και σε ένα 
σημαντικό κλαμπ».

 Είσαι 26 ετών μόλις και έχεις περισσότερα από 
100 παιχνίδια στη SuperLeague. Με το ρυθμό 
που πας και δεδομένου ότι οι τερματοφύλακες 
έχουν άλλα όρια ηλικίας, μπορείς με άνεση να 
φτάσεις πολύ ψηλά σε συμμετοχές. Μετρούν οι 
αριθμοί για εσένα;

ΣΥΝΕΝΤΕΥΞΗΠΑΕ ΠΑΝΑΘΗΝΑΪΚΟΣ

«Θέλω να είμαι μέρος του πλάνου και σύντομα να διεκδικήσουμε 
τίτλους»
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ΣΥΝΕΝΤΕΥΞΗ ΚΥΡΙΑΚΗ 17 ΜΑΡΤΙΟΥ 2019

«Δεν έχω την άποψη ότι οι αριθμοί παίζουν κά-
ποιον ιδιαίτερο ρόλο. Απολαμβάνω το επάγγελμά 
μου και θα ηθελα να το κάνω για όσα περισσότερα 
χρόνια μπορώ. Όσο περισσότερο παίζεις τόσο 
απολαμβάνεις το παιχνίδι. Τα ρεκόρ και οι αριθμοί 
είναι για άλλους. Εμένα δεν με αφορούν»

 Στο ρόστερ μαζί σου είναι ο Κότσαρης και ο 
Ξενόπουλος. Δύο νεαροί τερματοφύλακες χωρίς 
πολλές παραστάσεις. Πόσο δύσκολο είναι να 
μην είσαι βασικός τερματοφύλακας; Τι είναι κα-
λύτερο για έναν τερματοφύλακα, να έχει σιγου-
ριά για τη θέση του βασικού ή να υπάρχει υψηλό 
επίπεδο συναγωνισμού;
«Σιγουριά στο ποδόσφαιρο δεν υπάρχει ποτέ. Το 
έχω ζήσει από την αντίθετη πλευρά. Όταν ήμουν 
18, 19 ετών, θεωρούμουν δεύτερος και τρίτος 
στην ιεραρχία και τελικά βρέθηκα να παίζω εγώ. 
Μέσα από τις προπονήσεις ο ένας παίρνει στοιχεία 
από τον άλλο. Είμαστε κομμάτι της ομάδας που 
δουλεύει πολλές ώρες μαζί. Όταν θες να πάρεις 
στοιχεία από έναν πιο έμπειρο τερματοφύλακα 
είναι πιο εύκολο και πιο δύσκολο να μεταδώσεις. 
Έφτασα σε μια ηλικία που μπορώ να το κάνω 
αυτό, να μεταδώσω την εμπειρία μου. Φέτος είμαι 
με δύο παιδιά από την ακαδημία της ομάδας και 
έχω ακόμα μεγαλύτερη ευθύνη να είμαι σοβαρός 

και να δίνω το 100% των δυνατοτήτων μου σε 
προπόνηση και αγώνα».

 Μπροστά σας υπάρχει το ντέρμπι με τον Ολυμπι-
ακό. Για σένα το ματς του πρώτου γύρου ήταν 
ιδιαίτερο εξαιτίας του σοβαρού τραυματισμού 
σου. Το έχεις στο μυαλό σου; 
«Αν το είχα στο μυαλό μου δεν θα μπορούσα να 
παίξω, δεν θα ήμουν στο 100%. Ήταν μια δύσκολη 
στιγμή από όσα είδα γιατί δεν θυμάμαι και πολλά. 
Οι δυσκολίες είναι μαθήματα και ως τέτοιο κρατάω 
αυτή την ανάμνηση».

 Θεωρείς το παιχνίδι με τον Ολυμπιακό ως την 
τελευταία ευκαιρία σας να δώσετε μια σημαντική 
χαρά στους φιλάθλους της ομάδας;
«Για μένα είναι η προτελευταία γιατί ξέρουμε πόσο 
σημαντικό είναι να κερδίσουμε, αλλά έχουμε να 
κατακτήσουμε και την πέμπτη θέση για να σβηστεί 
η ποινή του Παναθηναϊκού. Πρόκειται για ένα 
σημαντικό παιχνίδι και βαθμολογικά αφού θέλουμε 
να εξαντλήσουμε τις πιθανότητες μας για την 5η 
θέση. Διαχρονικά αυτά τα παιχίδια δίνουν μεγάλη 
χαρά στον κόσμο. Θέλω να πιστεύω ότι θα είμαστε 
αυτοί που πρέπει».
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PAO HISTORY

Σεζόν 1991-92. Ο Παναθηναϊκός 
πετυχαίνει μία από τις ευρείες 
νίκες του επί του «αιωνίου» 
αντιπάλου με σκορ 3-0. Εκ των 
πρωταγωνιστών -ως συνήθως- ο 
Δημήτρης Σαραβάκος. Εδώ σε 
μία από τις κλασικές μονομαχίες 
των ντέρμπι με αντίπαλο τον 
Θόδωρο Παχατουρίδη.

ΚΥΡΙΑΚΗ 17 ΜΑΡΤΙΟΥ 2019

ΠΆΡΕ... ΤΟ ΜΠΆΣΚΕΤ 
ΣΤΆ ΧΕΡΙΆ ΣΟΥ!

ΚΥΚΛΟΦΟΡΕΙ ΤΗΝ ΠΡΩΤΗ ΤΕΤΑΡΤΗ ΚΑΘΕ ΜΗΝΑ ΣΤΑ ΠΕΡΙΠΤΕΡΑ

14ος 
ΧΡΟΝΟΣ 

ΚΥΚΛΟΦΟΡΙΑΣ

www.allstarbasket.gr

ktx allstarbasket_230x300mm_general_270918.indd   1 28/12/2018   15:45
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ΠΆΡΕ... ΤΟ ΜΠΆΣΚΕΤ 
ΣΤΆ ΧΕΡΙΆ ΣΟΥ!
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ΚΥΚΛΟΦΟΡΙΑΣ
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Τ
ο φετινό εγχείρημα του Παναθηναϊκού 
στην ομάδα Νέων στο πρωτάθλημα Κ19 
είναι αξιοσημείωτο και αποτελεί προϊόν 
μακροπρόθεσμου πλάνου. Πλάνο που 
προβλέπει ότι η εφετινή σεζόν είναι 

προπαρασκευαστική, η επόμενη είναι αυτή της 
απόδειξης ότι υπάρχει δυνατότητα στελέχωσης 
της πρώτης ομάδας με ορισμένους νεαρούς πο-
δοσφαιριστές, μια χρονιά που θα μπουν οι βάσεις 
για να αντέξουν την αλλαγή επιπέδου. Το πλάνο 
λοιπόν προβλέπει ότι η ομάδα στελεχώνεται ως 
επί το πλείστον από ποδοσφαιριστές που είναι δύο 
χρόνια μικρότεροι από το μάξιμουμ του ηλικιακού 
ορίου των 20 ετών. Αποτέλεσμα; Ο Παναθηναϊκός 
ξεκίνησε την αγωνιστική περίοδο με 17χρονους 
ως βάση της ομάδας και συνεχίζει χωρίς να έχει 
20χρονο στο ρόστερ του.
Την περασμένη εβδομάδα αυτή η ομάδα σημείω-
σε ένα εντυπωσιακό αποτέλεσμα, επικρατώντας 
εκτός έδρας με 6-0 επί της ΑΕΚ! Ασφαλώς δεν 

έγινε από τη μία μέρα στην άλλη… Μπαρτσελόνα, 
όπως και με τα προηγούμενα ανεπιτυχή αποτε-
λέσματα δεν ήταν μια ομάδα Νέων για… πέταμα. 
Όμως έχει τεράστιο ενδιαφέρον να αναλυθεί ότι ο 
Παναθηναϊκός σημείωσε αυτή την ευρεία νίκη έχο-
ντας στο αρχικό σχήμα του οκτώ 18χρονους (Μπό-
τσαρης, Σαντικάι, Βαγιαννίδης, Σπίνος, Αθανασα-
κόπουλος, Ζαγαρίτης, Σαμαράς, Σερπέζης) και 
τρεις 19χρονους (Σέχου, Σκεντεράι, Ζωγραφάκης). 
Την ίδια στιγμή ο αντίπαλος είχε τρεις 20χρονους 
και ως επί το πλείστον 19χρονους να στελεχώνουν 
την 11άδα. Οι διαφορές είναι μεγάλες σε αυτές τις 
ηλικίες για όσους γνωρίζουν από τα αναπτυξιακά 
πρωταθλήματα.
Τα προβλήματα τραυματισμών μέσα στη σεζόν 
δεν επέτρεψαν στην ομάδα να ξεδιπλώσει όλες τις 
ικανότητές της. Σε καμία περίπτωση δεν απεικο-
νίζονται αυτές στην έκτη θέση του βαθμολογικού 
πίνακα που καταλαμβάνει ο Παναθηναϊκός στο 
πρωτάθλημα Κ19 της σεζόν. Φαίνεται ότι η ομάδα 
Νέων κατορθώνει να κερδίσει το στοίχημα, έστω 
και αν ο ρυθμός ανάπτυξης δεν ήρθε με την προσ-
δοκώμενη ταχύτητα. Αργά αλλά σταθερά η Κ19 
του Τριφυλλιού δείχνει ότι το πλάνο που εκπονή-
θηκε πριν από 9 μήνες δεν έγινε στον «αέρα», είχε 
βάση διαβλέποντας το ταλέντο της περσινής Κ17 
και τους ικανούς 18χρονους της περσινής ομάδας 
Νέων.

Το ηχηρό μήνυμα των 18χρονων

Η ομάδα Νέων του 
Παναθηναϊκού «έδειξε 
τα δόντια της» στον αγώνα 
με την ΑΕΚ



15



16

WHO IS WHO ΚΥΡΙΑΚΗ 17 ΜΑΡΤΙΟΥ 2019

ΣΩΚΡΑΤΗΣ ΔΙΟΥΔΗΣ

ΤΕΡΜΑΤΟΦΥΛΑΚΑΣ

Ημ. Γέν.:  03/02/1993 
Ύψος  1,89  μ.

Τόπος Γεν.: ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ 

1 4

10 11 12

32

ΜΑΤΙΑΣ ΓΙΟΧΑΝΣΟΝ

ΑΜΥΝΤΙΚΟΣ 

Hμ. Γέν.: 16/02/1992 
Ύψος: 1,71 μ. 

Τόπος Γεν.: ΓΙΟΝΚΟΠΙΝΓΚ

ΕΜAΝΟΥΕΛ ΙΝΣΟYΑ

ΑΜΥΝΤΙΚΟΣ 

Hμ. Γέν.: 10/04/1991 
Ύψος: 1,82 μ.

 Τόπος Γεν.: ΚΑΠΙΤΑΛ ΦΕΔΕΡΑΛ

ΔΗΜΗΤΡΗΣ ΚΟΛΟΒΕΤΣΙΟΣ

ΑΜΥΝΤΙΚΟΣ 

Hμ. Γέν.: 16/10/1991 
 Ύψος: 1,83 μ. 

Τόπος Γεν.: ΛΑΡΙΣΑ

ΒΑΓΓΕΛΗΣ ΟΙΚΟΝΟΜΟΥ 

ΑΜΥΝΤΙΚΟΣ

 Hμ. Γέν.: 18/7/1987 
 Ύψος: 1,85 μ. 

Τόπος Γεν.: ΚΟΡΙΝΘΟΣ

ΠΑΣΧΑΛΗΣ ΣΤΑΪΚΟΣ 

ΜΕΣΟΣ 

Hμ. Γέν.: 08/02/1996 
 Ύψος: 1,78 μ.

 Τόπος Γεν.: ΔΡΑΜΑ

ΟΜΡΙ ΑΛΤΜΑΝ

 ΜΕΣΟΣ 

Hμ. Γέν.: 23/03/1994 
 Ύψος: 1.81 μ.

 Τόπος Γεν.: ΡΑΜΑΤ ΓΚΑΝ

ΧΡΗΣΤΟΣ ΔΩΝΗΣ

 ΜΕΣΟΣ 

Hμ. Γέν.: 09/10/1994 
 Ύψος: 1,85 μ. 

Τόπος Γεν.: ΑΘΗΝΑ

ΦΕΝΤΕΡΙΚΟ ΜΑΚΕΝΤΑ

ΕΠΙΘΕΤΙΚΟΣ

Ημ.Γεν: 22/8/1991
Ύψος: 1.85 μ.

Τόπος Γεν: ΡΩΜΗ

ΤΑΣΟΣ ΧΑΤΖΗΓΙΟΒΑΝΗΣ

 ΜΕΣΟΣ 

Hμ. Γέν.: 31/05/1997 
 Ύψος: 1,75 μ. 

Τόπος Γεν.: ΛΕΣΒΟΣ

ΑΝΤΟΝΙ ΜΟΥΝΙΕ

 ΜΕΣΟΣ 

Hμ. Γέν.: 27/09/1987 
Ύψος: 1,74 μ.

 Τόπος Γεν.: ΟΜΠΕΝ

ΗΛΙΑΣ ΧΑΤΖΗΘΕΟΔΩΡΙΔΗΣ

ΑΜΥΝΤΙΚΟΣ

Ημ.Γεν.: 5/11/1997
Ύψος: 1,77 μ.

Τόπος Γεν.: KATΕΡΙΝΗ

9

6 7 85
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WHO IS WHOΠΑΕ ΠΑΝΑΘΗΝΑΪΚΟΣ

ΚΩΣΤΑΣ ΑΠΟΣΤΟΛΑΚΗΣ

ΑΜΥΝΤΙΚΟΣ

Ημ.Γεν.: 28/05/1999
Ύψος: 1.78 μ.

Τόπος Γεν.: ΑΘΗΝΑ

ΓΙΑΝΝΗΣ ΜΠΟΥΖΟΥΚΗΣ 

ΜΕΣΟΣ

 Hμ. Γέν.: 27/03/1998 
 Ύψος: 1,72 μ. 

Τόπος Γεν.: ΠΡΕΒΕΖΑ

ΔΗΜΗΤΡΗΣ ΕΜΜΑΝΟΥΗΛΙΔΗΣ

 ΕΠΙΘΕΤΙΚΟΣ 

Hμ. Γέν.: 24/10/2000 
 Ύψος: 1,75 μ.

 Τόπος Γεν.: ΛΕΥΚΤΡΑ

ΝΙΚΟΣ ΒΕΡΓΟΣ

ΕΠΙΘΕΤΙΚΟΣ

Hμ. Γέν.: 13/01.1996
 Ύψος: 1.83 μ.

Τόπος Γεν.: ΚΙΛΚΙΣ

ΔΗΜΗΤΡΗΣ ΚΟΥΡΜΠΕΛΗΣ 

ΜΕΣΟΣ 

Hμ. Γέν.: 02/11/1993 
 Ύψος: 1,81 μ. 

Τόπος Γεν.: ΤΡΙΠΟΛΗ

ΕΡΓΚΟΥΣ ΚΑΤΣΕ

ΜΕΣΟΣ

Ημ.Γεν.: 08/03/1993
Ύψος: 1.71 μ.

Τόπος Γεν.: ΑΛΒΑΝΙΑ

ΒΑΓΓΕΛΗΣ ΘΕΟΧΑΡΗΣ

ΑΜΥΝΤΙΚΟΣ

Ημ.Γε.: 06/07/1998
Ύψος: 1.81 μ.

Τόπος Γεν.: ΛΙΒΑΔΕΙΑ

ΜΑΡΚΟΣ ΣΙΦΝΑΙΟΣ

ΕΠΙΘΕΤΙΚΟΣ

Ημ.Γεν.: 24/11/1996
Ύψος: 1.92 μ.

Tόπος Γεν.: ΑΜΣΤΕΡΝΤΑΜ

ΦΑΝΗΣ ΤΖΑΝΔΑΡΗΣ 

ΜΕΣΟΣ

 Hμ. Γέν.: 13/06/1993 
 Ύψος: 1,82 μ. 

Τόπος Γεν.: ΘΕΣΣΑΛΟΝIΚΉ

ΚΩΣΤΑΣ ΚΟΤΣΑΡΗΣ

 ΤΕΡΜΑΤΟΦΥΛΑΚΑΣ 

Hμ. Γέν.: 25/07/1996 
 Ύψος: 1,85 μ. 

Τόπος Γεν.: ΑΘΗΝΑ

ΦΑΝΗΣ ΜΑΥΡΟΜΜΑΤΗΣ

ΑΜΥΝΤΙΚΟΣ

Ημ.Γεν: 12/05/1997
Ύψος: 1.86 μ.

Τόπος Γεν.: ΑΡΓΟΣ

ΧΡΗΣΤΟΣ ΣΕΧΟΥ

ΕΠΙΘΕΤΙΚΟΣ

Ημ.Γεν: 01/03/2000
Ύψος: 1.89 μ.

Tόπος Γεν.: ΕΡΕΤΡΙΑ

21 22 23

16 17

24

2018

3126 27 29
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ΕΠΑΜΕΙΝΩΝΔΑΣ ΠΑΝΤΕΛΑΚΗΣ

ΑΜΥΝΤΙΚΟΣ

Ημ.Γεν: 10/02/1995
Ύψος: 1.88 μ.

Tόπος Γεν.: ΧΑΝΙΑ

ΝΙΚΟΣ ΧΡΙΣΤΟΓΕΩΡΓΟΣ

ΤΕΡΜΑΤΟΦΥΛΑΚΑΣ

Ημ.Γεν: 18/01/2000
Ύψος: 1.90 μ.

Tόπος Γεν.: ΜΑΡΟΥΣΙ

ΟΥΣΜΑΝ ΚΟΥΛΙΜΠΑΛΙ 

ΑΜΥΝΤΙΚΟΣ

 Hμ. Γέν.: 09/06/1989  
Ύψος: 1,83 μ.

Τόπος Γεν.: ΠΑΡΙΣΙ

ΑΡΓΥΡΗΣ ΚΑΜΠΕΤΣΗΣ

ΕΠΙΘΕΤΙΚΟΣ

Hμ. Γέν.: 06/05/1999 
Ύψος: 1.86 μ.

Τόπος Γεν.: ΑΘΗΝΑ

ΑΧΙΛΛΕΑΣ ΠΟΥΓΓΟΥΡΑΣ

ΑΜΥΝΤΙΚΟΣ

Ημ.Γεν: 13/12/1995
Ύψος: 1.87 μ.

Tόπος Γεν.: ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ

ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ ΤΡΙΑΝΤΑΦΥΛΛΟΠΟΥΛΟΣ

ΑΜΥΝΤΙΚΟΣ

Ημ.Γεν: 10/01/1997
Ύψος: 1.89 μ.

Tόπος Γεν.: ΑΘΗΝΑ

32

71

ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ ΑΡΜΕΝΑΚΑΣ

ΜΕΣΟΣ

Ημ.Γεν: 05/08/1998
Ύψος: 1.78 μ.

Τόπος Γεν.: ΚΑΛΙΦΟΡΝΙΑ

33

78 99

44 48

ΒΑΣΙΛΗΣ ΞΕΝΟΠΟΥΛΟΣ

ΤΕΡΜΑΤΟΦΥΛΑΚΑΣ

Ημ.Γεν: 20/05/1998
Ύψος: 1.85 μ.

Tόπος Γεν.: ΑΘΗΝΑ

61

ΓΙΩΡΓΟΣ ΔΩΝΗΣ

ΠΡΟΠΟΝΗΤΗΣ

ΜΑΚΗΣ ΑΓΓΕΛΙΝΑΣ

ΒΟΗΘΟΣ ΠΡΟΠΟΝΗΤΗ

ΜΙΟΝΤΡΑΓΚ ΜΕΝΤΑΝ

ΒΟΗΘΟΣ ΠΡΟΠΟΝΗΤΗ

ΓΙΩΡΓΟΣ ΓΕΩΡΓΙΑΔΗΣ

ΑΝΑΛΥΤΗΣ ΑΓΩΝΩΝ

ΓΡΗΓΟΡΗΣ ΓΕΩΡΓΙΤΣΑΣ

ΠΡ. ΦΥΣΙΚΗΣ ΚΑΤΑΣΤΑΣΗΣ

ΓΙΑΝΝΗΣ ΣΤΑΥΡΙΝΟΣ

ΓΥΜΝΑΣΤΗΣ ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗΣ

ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ ΜΑΛΙΑΡΙΤΣΗΣ

ΠΡΟΠΟΝΗΤΗΣ ΤΕΡΜΑΤΟΦΥΛΑΚΩΝ

ΓΡΗΓΟΡΗΣ ΠΑΠΑΒΑΣΙΛΕΙΟΥ

ΤΙΜ ΜΑΝΑΤΖΕΡ



19



20

Ο
Ολυμπιακός Σύν-
δεσμος Φιλάθλων 
Πειραιώς (ΟΣΦΠ) 
ιδρύθηκε στις 10 
Μαρτίου 1925 από 

τη συγχώνευση δύο σωματείων, 
του Αθλητικού και Ποδοσφαιρικού 
Συλλόγου Πειραιώς και του Ομίλου 
Φιλάθλων Πειραιώς. 

Ο Ολυμπιακός ταυτίζεται στο 
ξεκίνημά του με τα πέντε αδέρφια 
Ανδριανόπουλου, που έγραψαν 
ξεχωριστή ιστορία. Από τα πρώτα 
χρόνια της ίδρυσής του δημι-
ουργήθηκε αντιπαλότητα με τον 
Παναθηναϊκό. 

Η κόντρα Αθήνα και Πειραιά σε 
όλο της το μεγαλείο έφτιαξε τη 
λεγόμενη «μάχη των αιώνιων αντι-
πάλων» και η αλήθεια είναι ότι σε 
λίγα χρόνια θα συμπληρωθεί όντως 
αιώνας από τη μεγάλη αντιπαλότη-
τα των δύο λαοφιλέστερων ομάδων 
της Ελλάδας. 

Πετυχημένες περίοδοι με τίτλους 
θεωρείται για τον ΟΣΦΠ η δεκαετία 
το ’50, η προεδρία Γουλανδρή και 
ειδικά η τριετία 1972-1975 και οι 
αρχές του επαγγελματισμού έως το 
1983. 

Ακολουθεί μια περίοδος 14 ετών με 
μόλις μία κατάκτηση πρωταθλήμα-
τος, χρόνια που χαρακτηρίστηκαν 
«πέτρινα» με βαθιά αγωνιστική, διοι-
κητική και ενίοτε οικονομική κρίση. 

Τα πράγματα άλλαξαν επί προε-
δρίας Κόκκαλη με κατάκτηση σερί 
πρωταθλημάτων από το 1997 έως το 
2003 και από το 2005 έως το 2009. 

Το καθεστώς που δημιουργήθηκε 
«έσπασε» δύο φορές ο Παναθηναϊ-
κός, το 2004 και το 2010. 

Η αλλαγή ιδιοκτησίας το 2010 έφερε 
νέο σερί τίτλων, αφού από το 2011 
έως και το 2017 ο ΟΣΦΠ κέρδισε το 
πρωτάθλημα.

Ο «αιώνιος» αντίπαλος

ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ 
Πρόεδρος: Γιάννης Μώραλης

Αντιπρόεδρος & Δ/νων Σύμβουλος: 
Δημήτρης Αγραφιώτης

Αντιπρόεδρος: Ευάγγελος Μπαταγιάννης
Μέλη: Γιάννης Βρέντζος, Λεωνίδας 

Θεοδωρακάκης, Κωνσταντίνος Μπαρμπής, 
Χρήστος Μηστριώτης, Ανδρέας Νασίκας, 

Γιώργος Παύλου.

ΠΑΕ ΠΑΟΚ
Ίδρυση: 1925

Χρώματα: Κόκκινο-Λευκό
Γήπεδο: «Γ. Καραϊσκάκης»

Διεύθυνση: Πλατεία Αλεξάνδρας, 
185 34, Πειραιάς

Τηλέφωνο: 210-4143000
Website: www.olympiacos.org

ΠΑΡΟΥΣΙΑΣΗ ΑΝΤΙΠΑΛΟΥ ΚΥΡΙΑΚΗ 17 ΜΑΡΤΙΟΥ 2019

www.hygeia.gr Εταιρία του Ομίλου MIG

«Σφραγίδα εμπιστοσύνης» 

για το ΥΓΕΙΑ από τον 

Διεθνή Οργανισμό International 

Healthcare Commission 

(IHC) για το 2016. 

Η επιλογή του ΥΓΕΙΑ ήταν αποτέλεσμα μίας 
λεπτομερούς διαδικασίας αξιολόγησης των 
ιδιωτικών μονάδων υγείας στην Ελλάδα μέσα 
από μία σειρά παραγόντων όπως: το εύρος 
των κλινικών ειδικοτήτων, την ασφάλεια των 
παρεχόμενων υπηρεσιών, την αποτελεσματική 
διαχείριση των διεθνών ασθενών, τον 
ιατρικοτεχνολογικό εξοπλισμό τελευταίας 
γενιάς και τις διεθνείς διαπιστεύσεις και 
πιστοποιήσεις.

Με τη διάκριση αυτή, τα βραβευμένα 
νοσοκομεία αναγνωρίζονται ως τα 
καλύτερα νοσοκομεία ως προς την ποιότητα 
των υπηρεσιών που παρέχουν και την 
ασφάλεια των ασθενών.

Διεθνές Βραβείο Καλύτερου Νοσοκομείου

Οργανισμός Διαπιστευμένος 
από το Joint Commission International
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ΠΑΡΟΥΣΙΑΣΗ ΑΝΤΙΠΑΛΟΥΠΑΕ ΠΑΝΑΘΗΝΑΪΚΟΣ

www.hygeia.gr Εταιρία του Ομίλου MIG

«Σφραγίδα εμπιστοσύνης» 

για το ΥΓΕΙΑ από τον 

Διεθνή Οργανισμό International 

Healthcare Commission 

(IHC) για το 2016. 

Η επιλογή του ΥΓΕΙΑ ήταν αποτέλεσμα μίας 
λεπτομερούς διαδικασίας αξιολόγησης των 
ιδιωτικών μονάδων υγείας στην Ελλάδα μέσα 
από μία σειρά παραγόντων όπως: το εύρος 
των κλινικών ειδικοτήτων, την ασφάλεια των 
παρεχόμενων υπηρεσιών, την αποτελεσματική 
διαχείριση των διεθνών ασθενών, τον 
ιατρικοτεχνολογικό εξοπλισμό τελευταίας 
γενιάς και τις διεθνείς διαπιστεύσεις και 
πιστοποιήσεις.

Με τη διάκριση αυτή, τα βραβευμένα 
νοσοκομεία αναγνωρίζονται ως τα 
καλύτερα νοσοκομεία ως προς την ποιότητα 
των υπηρεσιών που παρέχουν και την 
ασφάλεια των ασθενών.

Διεθνές Βραβείο Καλύτερου Νοσοκομείου

Οργανισμός Διαπιστευμένος 
από το Joint Commission International
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�a�Σε τι κατάσταση 
βρίσκεται: 

Τρεις ήττες υπέστη τον 
Φεβρουάριο και έχασε 
και τους τρεις στόχους 
που είχε. Στην Τούμπα 
από τον ΠΑΟΚ απώλεσε 
σχεδόν κάθε ελπίδα 
για πρωτάθλημα, στην 
Ουκρανία αποκλείστηκε 
από τη συνέχεια του 
Europa League μετά 
την ήττα από τη Ντινάμο 
Κιέβου και στο «Καρα-
ϊσκάκης» έχασε από τη 
Λαμία και τέθηκε εκτός 
Κυπέλλου.

a�Ποιον να 
προσέξετε: 

Με 15 γκολ και πολλές 
ασιστ σε όλες τις 
διοργανώσεις δεν θα 
μπορούσε να ανήκει 
άλλος σε αυτή την κα-
τηγορία από τον Κώστα 
Φορτούνη. Ουσιαστι-
κά είναι ο βασικός 
μοχλός στο παιχνίδι του 
Ολυμπιακού τόσο στο 
οργανωτικό όσο και στο 
εκτελεστικό κομμάτι.

a�Στην άκρη  
του πάγκου: 

Ο Πέδρο Μαρτίνς 
ανέλαβε τον 
Ολυμπιακό το 
περασμένο καλοκαίρι. 
Ο 49χρονος 
Πορτογάλος 
τεχνικός δεν έχει 
στο βιογραφικό 
του κάποια μεγάλη 
επιτυχία, αφού ούτως 
ή άλλως οι ομάδες 
που είχε αναλάβει 
ήταν μικρομεσαίας 
κλίμακας. Καλύτερη 
στιγμή του η 4η θέση 
της Βιτόρια Γκιμαράες 
της περιόδου 2016-17.

a�Γνωρίζετε ότι: 
Εξαιρουμένων 
των Φορτούνη, 
Ελαμπντελαουί, 
Τσιμίκα, Ανδρούτσο, 
Χουτεσιώτη, ουδείς 
άλλος από το τρέχον 
ρόστερ έχει παρουσία 
πάνω από δύο σεζόν 
στον Ολυμπιακό.
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ΠΑΡΟΥΣΙΑΣΗ ΑΝΤΙΠΑΛΟΥΠΑΕ ΠΑΝΑΘΗΝΑΪΚΟΣ

  ΠΡΟΠΟΝΗΤΗΣ
Μαρτίνς Πέδρο ΠΟΡ 17.07.1970

  ΤΕΡΜΑΤΟΦΥΛΑΚΕΣ
  1. Χουτεσιώτης Λευτέρης ΕΛΛ 20.07.1994
22. Γιαννιώτης Ανδρέας ΕΛΛ 18.12.1992
32. Λοντίγκιν Γιούρι ΕΛΛ 26.05.1990
52. Τζολάκης Κώστας ΕΛΛ 08.11.2002
93. Σα Ζοσέ ΠΟΡ 17.01.1997
99. Καραργύρης Ηλίας ΕΛΛ 29.06.2002

  ΑΜΥΝΤΙΚΟΙ
  4. Καμαρά Μαντί ΓΟΥ 28.02.1997
14. Ελαμπντελάουι Ομάρ ΝΟΡ 05.12.1991
20. Μαριά Γιασίν ΤΥΝ 02.07.1993
25. Μιράντα Ρόντερικ ΠΟΡ 30.03.1991
26. Βούκοβιτς Γιάγκος ΣΕΡ 10.06.1988
34. Παπαδόπουλος Αβραάμ ΕΛΛ 03.12.1984
35. Τοροσίδης Βασίλης ΕΛΛ 10.06.1985
53. Γαλούπης Γιάννης ΕΛΛ 15.02.2000
61. Γκοτζαμανίδης Νίκος ΕΛΛ 25.01.2001
65. Μποσκουΐδης Αναστάσιος ΕΛΛ 28.02.2001
66. Σισέ Πάπε ΣΕΝ 14.09.1995
73. Ράμα Ρεζάρτ ΑΛΒ 04.12.2000

  ΜΕΣΟΙ
  5. Μπουχαλάκης Ανδρέας ΕΛΛ 05.04.1993
  6. Νάτχο Μπίμπρας ΙΣΡ 18.02.1988
  7. Φορτούνης Κώστας ΕΛΛ 16.10.1992

  8. Ανδρούτσος Θανάσης ΕΛΛ 06.05.1997
11.Χριστοδουλόπουλος Λάζαρος ΕΛΛ 19.12.1986
12. Γκιλιέρμε Τόρες ΒΡΑ 05.04.1991
16. Μασούρας Γιώργος ΕΛΛ 01.01.1994
21. Τσιμίκας Κώστας ΕΛΛ 12.05.1996
23. Κούτρης Λεονάρντο ΕΛΛ 23.07.1995
31. Ντίας Ζιλ ΠΟΡ 28.09.1996
56. Ποντένσε Ντανιέλ ΠΟΡ 21.10.1995
57. Ξενιτίδης Γιώργος ΕΛΛ 04.09.1999
58. Πεϊός Νίκος ΕΛΛ 17.06.1999
60. Ντουμάνης Παρασκευάς ΕΛΛ 30.10.2000
64. Μαρτίνης Απόστολος ΕΛΛ 08.01.2001
67. Νεοφυτίδης Γιώργος ΕΛΛ 28.07.2000
68. Νικολής Νικήτας ΕΛΛ 16.06.2002
71. Τσερκώνης Παναγιώτης ΕΛΛ 12.03.2000
72. Φέκκας Γιώργος ΕΛΛ 24.05.2001
82. Ντότης Βασίλης ΕΛΛ 08.02.2002
83. Σουρλής Βασίλης ΕΛΛ 16.11.2002

  ΕΠΙΘΕΤΙΚΟΙ
  9. Γκερέρο Μιγκέλ ΙΣΠ 12.07.1990
18. Χασάν Αχμέντ ΑΙΓ 05.03.1993
29. Σολδάνο Φράνκο ΑΡΓ 14.09.1994
51. Βοΐλης Αλέξανδρος ΕΛΛ 26.05.2000
54. Γεωργαντής Αλέξανδρος ΕΛΛ 22.06.2001
55. Κωστανάσιος Θανάσης ΕΛΛ 11.01.1999
59. Μπουλλάρι Εμιλιάνο ΕΛΛ 06.04.2001
63. Μαρίνος Γιώργος ΕΛΛ 08.05.2000

ΟΝΟΜΑ ΧΩΡΑ ΗΜ. ΓΕΝ. ΟΝΟΜΑ ΧΩΡΑ ΗΜ. ΓΕΝ.
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Το ταξίδι µας ξεκινά το 1973 µε την ίδρυση του 
πρώτου καταστήµατος αθλητικών ειδών στην 
∆υτική Ελλάδα, στα Ιωάννινα και πλέον 
µετράµε 15 υποκαταστήµατα και µια 
οµάδα-οικογένεια εκατό (100) και πλέον 
µελών που αγαπούν τον αθλητισµό, 
γνωρίζουν το αντικείµενο όσο κανείς  και είναι 
πάντα έτοιµα να σας εξυπηρετήσουν µε 
γνώµονα εσάς και τις ανάγκες σας. Γιατί στην 
οικογένεια του Hall Of Brands η καλή 
διάθεση, η ροπή στην εξειδίκευση, η θετική 
ενέργεια και η άψογη εξυπηρέτηση του 
ατόµου που επισκέπτεται τα καταστήµατα ή τις 
αθλητικές  εγκαταστάσεις µας, είναι πάντα 
προτεραιότητα.

ΜΟΝΟ ΓΙΑ ΤΟΥΣ ΦΙΛΑΘΛΟΥΣ ΤΟΥ ΠΑΝΑΘΗΝΑΪΚΟΥ
ΕΚΠΤΩΤΙΚΟ ΚΟΥΠΟΝΙ ΑΞΙΑΣ 10€ ΓΙΑ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΕΣ ΑΓΟΡΕΣ

ΤΕΛΙΚΗΣ ΑΞΙΑΣ 100€ ΚΑΙ ΠΑΝΩ ΣΤΟ WWW.HALLOFBRANDS.GR
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Ψάχνει το ρεκόρ

Με ακόμα μία νίκη απόψε επί του «αιώνιου» 
αντιπάλου του ο Παναθηναϊκός φτάνει τις 
τέσσερις σερί ως γηπεδούχος.
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Λ 
ίγο πριν συμπληρωθεί ένας αιώνας 
κόντρας των «αιώνιων» αντιπάλων, 
ο Παναθηναϊκός υποδέχεται για 60ή 
φορά τον Ολυμπιακό στο πλαίσιο 
της μεγάλης κατηγορίας. Μπορεί 

το αποψινό παιχνίδι να μην ανήκει στην κατηγορία 
εκείνων που εν πολλοίς κρίνουν ποιος εκ των δύο 
θα κατακτήσει τον τίτλο, αλλά πάντοτε αυτές οι 
αναμετρήσεις είναι ιδιαίτερες.
Τι δείχνει η προϊστορία των 59 αναμετρήσεων με 
γηπεδούχο τον Παναθηναϊκό; Προβάδισμα του Τρι-
φυλλιού, το οποίο πιθανώς δεν θα ήταν τόσο ισχνό 
εάν είχαν παιχθεί δύο αγώνες που που πιστώνονται 
ως νίκες στον ΟΣΦΠ. Δύο «χάρτινες» νίκες, μία από 
τη σεζόν 2011-12 όταν ο αγώνας των δύο ομάδων 
δεν τελείωσε ποτέ και μία τη σεζόν 2015-16 όταν 
ο διαιτητής αποφάσισε να μην ξεκινήσει καν το 
παιχνίδι, με υπαιτιότητα του Παναθηναϊκού. 
Όπως και να έχει ο Παναθηναϊκός μετράει 18 νίκες 
έναντι 17 του αντιπάλου (οι 15 στον αγωνιστικό 
χώρο) και τα υπόλοιπα 24 παιχνίδια έληξαν ισόπα-
λα. Στα γκολ ο ΟΣΦΠ προηγείται με 60 έναντι 59, 
με μία πάρα πολύ βασική λεπτομέρεια: τα 6 από τα 
60 είναι «χάρτινα», άρα και εκεί στην πραγματικότη-
τα έχει προβάδισμα το Τριφύλλι.

«Τρέχει» το ρεκόρ
Αναφέροντας πάντοτε όσα… αποφασίζονται στο 
γήπεδο και όχι στις δικαστικές αίθουσες, ο Πανα-

θηναϊκός έχει απόψε τη δυνατότητα να διευρύνει 
περισσότερο το νικηφόρο σερί του. Στα τρία τελευ-
ταία παιχνίδια που παίχθηκαν, οι Πράσινοι έχουν 
ισάριθμες νίκες και μάλιστα με το ίδιο σκορ,  1-0! 
Αυτή η επίδοση είναι η καλύτερη για τον Παναθη-
ναϊκό, ενώ εάν καταφέρει να νικήσει και απόψε θα 
ισοφαρίσει την κορυφαία επίδοση που κατέχει ο 
αντίπαλός του όταν την τετραετία 1965-1969 κατέ-
γραψε τέσσερις νίκες σερί στο «Καραϊσκάκης».

Τα δύο μεγαλύτερα σερί
Από εκεί και πέρα, εξετάζοντας κάποια μεμονωμένα 
στοιχεία, παρατηρούμε πως το ρητό «κάθε αρχή και 
δύσκολη» βρήκε την… απόλυτη εφαρμογή του στα 
παιχνίδια του Παναθηναϊκού με τους «ερυθρόλευ-
κους», με γηπεδούχο πάντοτε τον πρώτο.
Και αυτό γιατί, για να μπορέσουν οι δεύτεροι να 
πανηγυρίσουν το πρώτο τους «διπλό» χρειάστηκε 
να περάσουν επτά χρόνια από την πρώτη τους 
επίσκεψη στη Λεωφόρο, φτάνοντας στην περίοδο 
1966-67! 
Επιπρόσθετα, υπάρχει και δεύτερο μακροχρόνιο 
αήττητο σερί από πλευράς ΠΑΟ, από την σεζόν 
1999-00 έως την περίοδο 2005-2006. Διάρκειας, 
δηλαδή, άλλων έξι ετών όπου δεν υπήρξε εκτός 
έδρας νίκη των σημερινών φιλοξενούμενων...

Οι «σεσημασμένοι»
Με τους «τριφυλλοφόρους» να έχουν «φιλοξενήσει» 

ΠΡΟΪΣΤΟΡΙΑΠΑΕ ΠΑΝΑΘΗΝΑΪΚΟΣ
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κατά καιρούς στο ρόστερ τους πολλούς δεινούς 
σκόρερ, τα ονόματα των παικτών που έχουν «καρ-
φώσει» τον Ολυμπιακό σε εντός έδρας ματς δεν θα 
μπορούσαν παρά να ανταποκρίνονται σε… σεσημα-
σμένους «φονιάδες»…
Συγκεκριμένα, ως... οικοδεσπότης, ο Κριστόφ Βαζέ-
χα έχει φιλοδωρήσει με πέντε γκολ την άμυνα των 

Πειραιωτών και φιγουράρει στην πρώτη θέση της 
σχετικής λίστας. Δεύτερος ακολουθεί ο Αντώνης 
Αντωνιάδης, με τέσσερα τέρματα, ενώ την πρώτη 
τριάδα πλαισιώνουν οι Μίμης Δομάζος, Τάκης Λου-
κανίδης, Όσκαρ Αλβαρέζ και Δημήτρης Σαραβάκος 
με τρία «χτυπήματα» έκαστος.

	 ΠΕΡΙΟΔΟΣ	 ΣΚΟΡ	 ΣΚΟΡΕΡ

1959-60 0-0 -

1960-61 1-0 Μπενάρδος 48’

1961-62 1-1 Λουκανίδης 48’/Γκαβέζος 61’

1962-63 2-0 Δομάζος 48’, Πανάκης 83’

1963-64 1-1 Πιτυχούτης 29’/Βασιλείου 73’

1964-65 1-1 Παπαεμμανουήλ 30’/Γρηγοριάδης 75’

1965-66 1-1 Λουκανίδης 19’/Μποτίνος 52’

1966-67 0-1 Γιούτσος 8’

1967-68 1-0 Λουκανίδης 46’

1968-69 0-0 -

1969-70 0-0 -

1970-71 2-2 Βλάχος 59’, Αντωνιάδης 74’/Καραβίτης 26’, Γιούτσος 46’

1971-72 3-2 Αντωνιάδης 59’-65’, Κουβάς 78’/Καραβίτης 19’, Παμπουλής 70’

1972-73 0-1 Αργυρούδης 18’

1973-74 1-1 Δομάζος 46’/Λοσάντα 14’

1974-75 1-1 Αντωνιάδης 15’/Πένια 6’

1975-76 0-0 -

1976-77 2-0 Δομάζος 67’, Αλβαρέζ 73’

1977-78 1-0 Βαλλίδης 79’

1978-79 2-3 Αλβαρέζ 21’-43’/Κατσαβάκης 12’, Λοσάντα 36’, Κρητικόπουλος 53’

1979-80 2-0 Υφαντίδης 19’, Αλβαρέζ 85’

1980-81 0-1 Κουσουλάκης 39’

1981-82 1-1 Νικολάε 80’/Λιβαθηνός 52’ (αυτ.)

1982-83 0-1 Εσταβίγιο 14’

1983-84 0-0 -

1984-85 1-1 Γεροθόδωρος 22’/Μητρόπουλος 10’

1985-86 1-2 Χαραλαμπίδης 80’/Βαΐτσης 33’,Μητρόπουλος 64’

1986-87 1-1 Μπατσινίλας 26’/Αναστόπουλος 81’

1987-88 1-1 Ρότσα 52’/Μουστακίδης 4’

1988-89 2-1 Μπανιώτης 37’ (αυτ.), Σαραβάκος 80’/Αλεξίου 78’

1989-90 2-2 Αντωνίου 57’, Σαμαράς 82’/Ντέταρι 27’, Σαββίδης 78’

1990-91 0-1 Αναστόπουλος 51’

1991-92 3-0 Μαραγκός 18’, Σαραβάκος 30’, Βαζέχα 78’

1992-93 2-3 Βαζέχα 49’-72΄/Μπατίστα 19’, Προτάσοφ 50’, Λιτόφτσενκο 57’

1993-94 1-2 Σαραβάκος 77’/Καλαντζής 45’, Χατζίδης 66’

1994-95 1-1 Γεωργιάδης 54΄/Τσαλουχίδης 30’

1995-96 1-0 Αποστολάκης 10’

1996-97 0-2 Γεωργάτος 8’, Καραπιάλης 49’

Η ΠΡΟΪΣΤΟΡΙΑ ΜΕ ΤΟΝ ΠΑΟΚ ΣΤΗΝ ΕΔΡΑ ΤΟΥ ΠΑΝΑΘΗΝΑΪΚΟΥ
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	 ΠΕΡΙΟΔΟΣ	 ΣΚΟΡ	 ΣΚΟΡΕΡ

1997-98 0-2 Γιαννακόπουλος 24’,Μαυρογενίδης 33’

1998-99 2-4 Κωνσταντινίδης 29’, Βαζέχα 32’/Αλεξόπουλος 41’ (αυτ.), Καραπιάλης 52’-90’, Ανατολάκης 72’

1999-00 2-0 Ολιβάρες 58’, Βαζέχα 64’

2000-01 0-0 -

2001-02 1-1 Ολισαντέμπε 76’/Τζόρτζεβιτς 89’

2002-03 3-2 Ολισαντέμπε 18’, Μπασινάς 72’, Κόλκα 77’/Χένρικσεν 9’ (αυτ.), Κυργιάκος 55’ (αυτ.)

2003-04 2-2 Μπασινάς 7’, Γκούμας 81’/Στολτίδης 44’, Τζόρτζεβιτς 54’

2004-05 1-0 Κωνσταντίνου 43’

2005-06 0-2 Στολτίδης 35’, Τζόρτζεβιτς 86’

2006-07 1-0 Κωστούλας 48’ (αυτ.)

2007-08 0-0 -

2008-09 0-0 -

2009-10 0-1 Νταρμπισάιρ 68’

2010-11 2-1 Σισέ 57’-62’/Μιραλάς 37’

2011-12 0-3 άνευ αγώνα

2012-13 2-2 Μαυρίας 17’, Τοτσέ 67’ / Τζιμπούρ 22’-34’

2013-14 0-1 Μήτρογλου 87’

2014-15 2-1 Μαζουακού (αυτ.) 49’, Πέτριτς 78’ / Ντομίνγκες 90’

2015-16 0-3 άνευ αγώνα

2016-17 1-0 Μπεργκ 15’

2017-18 1-0 Βιγιαφάνιες 56’

ΠΡΟΪΣΤΟΡΙΑΠΑΕ ΠΑΝΑΘΗΝΑΪΚΟΣ



28

ΚΥΡΙΑΚΗ 3 ΜΑΡΤΙΟΥ 2019ΜΙΝΙ ΑΛΜΠΟΥΜ
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ΚΥΡΙΑΚΗ 17 ΜΑΡΤΙΟΥ 2019SuperLeague

Η ΒΑΘΜΟΛΟΓΙΑ

25η αγωνιστική Η επόμενη αγωνιστική (26η)

GOALS ΣΥΝΟΛΟ ΕΝΤΟΣ - ΕΚΤΟΣ

# ΟΜΑΔΑ ΑΓ. ΒΑΘΜ. + - ΔΙΑ. Ν Ι Η Ν Ι Η Ν Ι Η

1 ΠΑΟΚ 24 64 51 11 +40 21 3 0 12 1 0 9 2 0

2 Ολυμπιακός 24 57 51 15 +36 18 3 3 11 1 1 7 2 2

3 ΑΕΚ 24 44 37 15 +22 14 5 5 9 3 1 5 2 4

4 Ατρόμητος 24 43 35 23 +12 12 7 5 7 3 1 5 4 4

5 Άρης 24 37 29 25 +4 11 4 9 6 2 3 5 2 6

6 Παναιτωλικός 24 33 31 31 0 9 6 9 6 4 2 3 2 7

7 Παναθηναϊκός 24 32 28 21 +7 10 8 6 7 3 1 3 5 5

8 Ξάνθη 24 29 16 17 -1 6 11 7 4 4 4 2 7 3

9 Λαμία 24 29 21 29 -8 7 8 9 5 4 3 2 4 6

10 Αστέρας Τρίπολης 24 26 20 27 -7 7 5 12 5 2 5 2 3 7

11 ΑΕΛ 24 26 22 28 -6 6 8 10 5 4 3 1 4 7

12 Πανιώνιος 24 26 21 39 -18 7 5 12 5 3 4 2 2 8

13 ΠΑΣ Γιάννινα 24 22 16 33 -17 6 4 14 5 3 4 1 1 10

14 Λεβαδειακός 24 20 14 31 -17 5 5 14 4 3 5 1 2 9

15 ΟΦΗ 24 19 20 37 -17 3 10 11 3 5 4 0 5 7

16 Απόλλων Σμύρνης 24 10 10 40 -30 2 4 18 1 3 7 1 1 11

•   Από τον ΠΑΝΑΘΗΝΑΪΚΟ αφαιρέθηκαν έξι (6) βαθμοί από τον βαθμολογικό πίνακα του τρέχοντος πρωταθλήματος σε εφαρμογή α) της 
υπ’αριθ. 09/25.05.2018 απόφασης της Ε.Ε./Ε.Π.Ο. σχετικά με τις ποινές επί μη αδειοδότησης με ισχύ για την αγωνιστική περίοδο 2018-
2019 και β) της από 27/06/2018 απόφασης του Δευτεροβάθμιου Οργάνου Αδειοδότησης που αφορούσε στη χορήγηση άδειας της εν λόγω 
ΠΑΕ στο Πρωτάθλημα της Α’ Εθνικής Κατηγορίας (άδεια Super League).

•  Από τον ΠΑΟΚ αφαιρέθηκαν δύο (2) βαθμοί από τον βαθμολογικό πίνακα του τρέχοντος πρωταθλήματος σε εφαρμογή των α) υπ’ αριθ. 
86/29.03.2018 απόφαση του Πρωτοβάθμιου Μονομελούς Πειθαρχικού Οργάνου της Super League, β) υπ’ αριθ. 23/22.04.2018 απόφαση 
της Επιτροπής Εφέσεων / Ε.Π.Ο. και γ) υπ’ αριθ. 56/03.05.2018 απόφαση του Διαιτητικού Δικαστηρίου Ποδοσφαίρου / Ε.Π.Ο. 

•  Από την ΑΕΚ αφαιρέθηκαν τρεις (3) βαθμοί, σε εφαρμογή της υπ’ αριθ. 60/19.10.2018 απόφασης της Επιτροπής Εφέσεων/ΕΠΟ (υπ’ αριθ. 
165/12.10.2018 πρωτοβάθμια απόφαση του Μονομελούς Πειθαρχικού Οργάνου της Super League).

Αστέρας Τρίπολης - Λαμία Χθες

Παναιτωλικός – ΠΑΟΚ Χθες

ΠΑΣ Γιάννινα – ΑΕΛ Χθες

ΟΦΗ – Λεβαδειακός 15:00

Ατρόμητος – ΑΕΚ 16:00

Παναθηναϊκός – Ολυμπιακός 19:00 19:00

Πανιώνιος – Ξάνθη 19:30

Άρης - Απόλλων Σμύρνης Αύριο 19:00

Λεβαδειακός – ΠΑΣ Γιάννινα 30/03 17:15

Απόλλων Σμύρνης – Παναθηναϊκός 30/03 19:00

ΑΕΛ – Αστέρας Τρίπολης 30/03 19:30

Άρης – ΟΦΗ 31/03 16:00

ΑΕΚ - Παναιτωλικός 31/03 17:15

Ξάνθη – ΠΑΟΚ 31/03 19:00

Ολυμπιακός - Ατρόμητος 31/03 19:30

Λαμία – Πανιώνιος 01/04 19:00
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